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Задание на проектирование
«Техническое перевооружение электро-гидравлической системы регулирования ТГ-8»
ПП «Ульяновская ТЭЦ-1» филиала «Ульяновский» ПАО «Т Плюс»
	№ п/п
	Показатель
	Описание

	1
	2
	3

	1
	Наименование объекта
	Паровая турбина типа Т-100/120 – 130-3 ст.№8, зав.№ 26595


	2
	Местонахождение объекта
	ПП «Ульяновская ТЭЦ-1» филиала «Ульяновский» ПАО «Т Плюс», 432000, г. Ульяновск, ул. Азовская, 84


	3
	Характеристика объекта
	ЭГСР устанавливается взамен гидравлической САР паровой турбины типа Т-100/120 – 130-3 ст.№8, которая имеет прямую зависимость требуемых свойств и точности работы от чистоты и качества рабочей жидкости и не удовлетворяет в полной мере требований по поддержанию заданной мощности и частоты электрического тока. 
Вид строительства: техническое перевооружение. 
Основание для проектирования: План технического перевооружения
Цели выполнения работ - внедрение электрогидравлической системы автоматического регулирования турбоагрегата позволит привести САР в соответствие к современным требованиям, станет возможным выполнение требований к участию турбоагрегатов в нормированном первичном регулировании частоты, увеличит надёжность и ремонтопригодность, расширит функциональные возможности, повысит удобство эксплуатации и обеспечит более полное взаимодействие с АСУ ТП станции и станционной системой автоматического регулирования частоты и мощности. ЭГСР устанавливается взамен гидравлической, для автоматизации процессов управления и защиты паровой турбины типа  Т-100/120 – 130-3 ст.№8, обеспечивая надёжное и качественное управление, регулирование и защиту от превышения частоты вращения турбины во всех допустимых по техническим условиям технологических режимах работы турбины и в аварийных ситуациях


	   4
	Требования к последовательности выполнения работ
	В рамках проведения работ провести предпроектное обследование.
Разработать проектную, рабочую и сметную документацию в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 16.02.2008г №87 (Объем документации определяется в зависимости от мероприятия).
При разработке проектно-сметной документации (на стадии «П») Подрядчик обязан предоставлять Заказчику краткую информационную справку в форме таблицы, в которой отражены основные проектные решения по объекту с обоснованием их применения. В справке, как минимум, но не ограничиваясь, должно быть указано:
· Основные технические решения/ТМЦ (перечень);
· Обоснование их применения/ссылка на НТД;
· Пояснения проектировщика;
Перечень технических решений и применяемых ТМЦ позволяет должностному лицу Заказчика, на стадии рассмотрения и приемки ПСД по объекту, оперативно оценить основные особенности данного проекта обоснованные с позиции действующей НТД и дополнительно прокомментированные проектировщиком.
Справку необходимо отражать в Пояснительной записке в составе проектно-сметной документации. 
Согласовать проект с Заказчиком. До разработки рабочей документации Подрядчик должен представить предварительную спецификацию на оборудование с указанием не менее трех вариантов производителей, и согласовать с Заказчиком окончательный выбор применяемых материалов, з/частей, оборудования, металлоконструкций.
Согласно ФЗ от 21.07.1997 N 116-ФЗ "О промышленной безопасности опасных производственных объектов" в ходе реализации проекта Исполнитель проекта осуществляет авторский надзор в сроки, согласованные с Заказчиком.
· Согласовать  разработанную проектно-сметную документацию с Заказчиком (техническими службами филиала «Ульяновский» ПАО «Т Плюс») и со всеми инспектирующими организациями.
· Согласовать разработанный проект с заводом-изготовителем турбоагрегата АО «УТЗ» (за счет подрядной организации). 
· Провести государственную либо негосударственную экспертизу проектной документации, в том числе в части определения достоверности определения сметной стоимости с получением положительного заключения.
· Выполнить экспертизу промышленной безопасности проекта с регистрацией в Ростехнадзоре (за счет подрядной организации). 
Заказчик осуществляет в процессе выполнения работ технический надзор и контроль соответствия объема и стоимости выполненных работ.

	5
	Требования к организации работ, услуг
	Выполнение и приёмка работ производится в соответствии с действующими нормами и правилами. Проектная, рабочая и сметная документация должна быть выполнена и согласована в сроки, указанные в Договоре.

	6
	Требования к качеству результатов выполненных работ, услуг
	Качество результатов выполненных работ должно соответствовать требованиям действующих ГОСТ, ТУ, стандартов, Постановления Правительства РФ от 16.02.2008 г. №87 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию» и другим действующим нормам и правилам технологического проектирования.
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	Требования к объемам выполняемых работ, услуг
	Требования к проектно-изыскательским работам (ПИР):
Технические решения:

1.
Необходимо предусмотреть демонтаж существующих:
автомата безопасности;
золотников автомата безопасности;
гидромеханического регулятора скорости;
блока регулятора скорости;
блока регулятора давления.
По сигналу о срабатывании системы защиты, приводящем к посадке стопорных клапанов турбины (вследствие срабатывания механической противоразгонной защиты, любой из технологических защит, действующих на электромагнитный выключатель отключения турбины, или по команде оператора на отключение турбины с пульта управления и по месту) в ЭГСР должен быть предусмотрен сброс заданий электронных регуляторов скорости, мощности и давления (при этом ЭГСР выдает максимальный ток на движение обоих ЭГП в сторону закрытия сервомотора);

2.
сервомоторы ЦВД и ЦНД сохраняется в заводском исполнении (при проведении реконструкции выполняется их ревизия и настройка). Дополнительно для формирования электрического сигнала по положению сервомоторов устанавливаются электрические датчики;

3.
время полного закрытия регулирующих органов при нормальной работе из положения номинальной нагрузки не должно превышать формулярных значений завода-изготовителя;

4.
для закрытия сервомотора ЦНД, помимо электронных сигналов, в случае срабатывания гидравлических защитных устройств, должны быть предусмотрены продублированные золотники защиты;

5.
сигналы срабатывания противоразгонной защиты и защиты по выходу из строя ЭГСР должны передаваться на электромагнит выключения турбины;

6.
при пропадании управляющих команд со стороны ЭГСР электрогидравлические преобразователи должны самостоятельно закрывать сервомоторы регулирования;

7.
должна быть предусмотрена возможность проверки плотности регулирующих органов, возможность опробования, расхаживания и испытаний механических автоматов безопасности и электронной противоразгонной защиты;

8.  Устанавливаются новые узлы САР:
блок защиты (БЗ) с приводом от МЭО; (устанавливается как доп. опция)
электрогидравлические преобразователи (ЭГП) – 2 шт.;
шкаф питания (ШП);
шкаф ПТК (программно-технического комплекса) с панелью управления;
автоматизированное рабочее место, для управления, контроля и архивирования;
электрические датчики технологических параметров.
Расположение шкафов питания и ПТК согласовать с Заказчиком на стадии проектирования.
БЗ предназначен для формирования гидравлического сигнала на закрытие автозатвора стопорного клапана при получении сигнала от технологических защит и защит САР. БЗ реализует принцип защиты «два из трёх» в гидравлике, что позволяет проводить проверку противоразгонной защиты на работающей в сети турбине, с полной посадкой золотников защиты без отключения турбины.
ЭГП предназначены для управления сервомоторами по командам контроллера;

9.
ЭГСР помимо узлов, незатронутых модернизацией, должна дополняться как минимум следующим оборудованием:
- комплект запасных частей;
- комплект документации.

10.
ЭГСР выполнить как восстанавливаемую, обслуживаемую систему длительного пользования с непрерывным (круглосуточным) режимом работы в течение всего срока службы.
Архитектура ЭГСР должна иметь модульную структуру.
Технические средства должны поставляться с полностью записанным и отлаженным программным обеспечением автоматического регулирования, защиты, сбора, обработки и представления информации.

11.
В целом ЭГСР должна обеспечивать следующие значения показателей надежности:
– назначенный срок службы – 15 лет;
– среднее время восстановления работоспособности ЭГСР без учета организационных мероприятий – не более 2 часов при условии, что восстановление работоспособности осуществляется заменой отказавших функциональных узлов из состава ЗИП.

12.
Для обеспечения требований надежности, электропитание ЭГСР организовать от резервируемых источников первичного питания:
– фидер переменного тока напряжением ~ 220 В (+20%, -40%);
– фидер постоянного тока общестанционной батареи напряжением =220 В (+20%, -50%).
Резервирование первичных источников организовать при помощи релейной АВР, время переключения не должно превышать 15мсек.
В составе ЭГСР реализовать систему вторичного питания, обеспечивающую бесперебойное питание всех компонентов ЭГСР при подключении к внешним источникам питания, которые обеспечиваются Заказчиком (конкретная схема системы питания ЭГСР и требования к внешним источникам питания согласовываются при проектировании).
Блоки питания 24В и 48В для повышения надежности дублируются, при отказе одного питание должно безударно переходить на второй блок питания.
Система вторичного питания должна обеспечивать бесперебойное питание:
– всех компонентов и исполнительных устройств ЭГСР;
– датчиков входных сигналов.
13. Шкафы ЭГСР должны иметь степень защиты не хуже IP55.
ЭГСР должен сохранять работоспособность при следующих условиях эксплуатации:
- температура окружающей среды от -20°С до +80°С;
- относительная влажность воздуха до 95% при температуре до 25 °С;
- атмосферное давление от 84 кПа до 106,7 кПа (от 630 до 800 мм ртутного столба).
14. ПТК выполняется на аппаратуре серийной промышленной автоматики компании российского и иностранного производства (по желанию заказчика возможна реализация ПТК на аппаратуре PROSOFT, HONEYWELL, OMRON, SIEMENS и др.). Алгоритмы управления турбиной реализовать в резервированной системе автоматизации. Применение дублированной системы позволяет построить систему автоматического управления с повышенными требованиями к надёжности её функционирования.
15. Турбинный контроллер
Турбинный контроллер выполнить на двух промышленных контроллерах, дублированных по схеме «горячего» 100% резервирования и обеспечивающих:
- высокую надежность функционирования системы управления с высоким коэффициентом готовности;
- горячее резервирование: с автоматическим безударным переключением на резервный блок в случае отказа ведущего блока;
- резервируемые сигнальные модули, предназначенные для ввода и вывода дискретных и аналоговых сигналов контроллера;
- резервируемые коммуникационные модули для непосредственного подключения контроллеров к сети Industrial Ethernet со скоростью передачи 100Мбит/с и обеспечивающие передачу требуемого объема данных;
- средства ввода/вывода и преобразования сигналов датчиков и внешних систем контроля, и управления;
- программируемые средства реализации алгоритмов управления турбиной;
- реализацию всех функций регулирования и защиты.
Для безударности переключения между дублирующими контролерами и регуляторами обеспечить следующее:
- автоматическое отслеживание неактивных в данный момент регуляторов за выходным сигналом активного;
- автоматическое отслеживание задатчиков модулированного значения уставки неактивного регулятора за достоверным сигналом измеряемого параметра;
- автоматический перевод активного регулятора в режим слежения при возникновении отказа измерения регулируемой величины.

ЭАБ реализуется отдельно от основного контроллера, на базе трёх независимых контроллеров, позволяющий отказаться от традиционной гидромеханической противоразгонной защиты и работающий по принципу «два из трёх». Решение о демонтаже существующей противоразгонной защиты принимается отдельно по согласованию с Заказчиком. В качестве измерителя используется скоростной процессор на базе аппаратуры, согласованной с Заказчиком, обеспечивающий обработку логических сигналов и формирование управляющих воздействий со временем цикла 1 мкс. Каждый процессор независимо от двух других измеряет текущее значение частоты вращения и, в случае превышения частоты выдаёт сигнал на останов турбины. Кроме измерения частоты вращения процессор определяет достоверность работы каждого из двух датчиков.
16. Шкаф управления приводами
Компоненты ЭГСР, предназначенные для управления исполнительными устройствами разместить в стойке стандартного исполнения (далее по тексту – шкаф управления приводами), со степенью защиты не менее IP55.
Размещение шкаф управления приводами согласовать с Заказчиком на стадии проектирования.
Панель управления системой ЭГСР должна обеспечивать возможность управления регулирующими органами турбины:
- в режиме наладки системы регулирования (на остановленной турбине);
- в режиме испытаний, требующих наблюдения персонала за локальными приборами или требующих действий персонала по месту;
- в режиме пуска и останова.
17. Интерфейс оператор - ЭГСР
Контроль и управление ЭГСР реализовать на видеокадрах локальной панели управления и АРМ машиниста турбины.
При разработке видеокадров учесть, что они должны содержать следующее:
- окна сигнализаций о работе регуляторов и срабатывании защит ЭГСР;
- окно для просмотра архивных данных ЭГСР;
- необходимые органы управления задатчиками и переключатели режимов ЭГСР;
- индикаторы величины задатчиков регуляторов, положения сервомотора РК ЦВД и ПД ЦНД, других регулируемых величин ЭГСР;
- окно визуализации графиков параметров ЭГСР в реальном масштабе времени и в режиме ретроспективы.
Необходимо учесть, что АРМ машиниста должен обеспечивать возможность управления турбиной:
- в режиме испытаний;
- в режиме пуска и останова;
- в нормальных режимах работы турбоустановки при автоматическом или ручном управлении электрической нагрузкой турбины;
- при технологических ограничениях;
- в аварийных режимах турбоагрегата и энергосистемы;
- в послеаварийных режимах энергосистемы.
18. Рабочее место настройки ЭГСР
Рабочее место разместить в помещении ЦТЩУ-1 (по согласованию с Заказчиком) и организовать выполнение следующих функций:
- контроль состояния регуляторов ЭГСР и их настройка;
- сбор и архивация всех параметров турбинного контроллера;
- ограничение прав доступа для обслуживающего персонала.
Реализовать рабочее место настройки ЭГСР на базе персонального компьютера в корпусе промышленного исполнения.
19. Интерфейсные узлы ЭГСР
Интерфейсные узлы для связи с ЭГСР должны обеспечить связь с ЭГСР турбины посредством:
- преобразования стандартных выходных сигналов ТК в сигналы управляющего тока ЭГСР;
20. Программное обеспечение ЭГСР
Программное обеспечение (ПО) ЭГСР должно поставляться на энергонезависимых носителях и содержать:
- системное ПО, обеспечивающее обработку входной и выходной информации, организацию вычислительного процесса, самодиагностику и интерфейс «оператор – машина»;
- технологическое ПО, реализующее алгоритмы управления и защит турбины;
- лицензионное ПО для обеспечения работы ПО ЭГСР.
21. Комплект запасных частей
Объем поставки запасных частей определяется договором на поставку ЭГСР.
Базовый комплект запасных частей, предусмотренный данным техническим заданием, обеспечивает:
- резерв (восполняемый за счет изготовителя) компонентов системы на период пуско-наладочных работ;
- возможность замены неисправного компонента ЭГСР для восстановления системы в период гарантийной эксплуатации турбины.
22. Все вновь смонтированные каналы защит должны быть согласованы с существующими защитами.
23. Результатом реконструкции системы регулирования должно являться удержание заданной электрической нагрузки турбогенератора с отклонением не более 0,1%.
Система ЭГРС должна включать следующие регуляторы, диапазона, технические характеристике регуляторов, определить в процессе проектирования, в соответствии с техническими характеристиками паровой турбины типа  Т-100/120 – 130-3 ст.№8
1.Регулятор частоты вращения (РЧВ).
2.Регулятор мощности с коррекцией от частоты (РМ).
3.Регулятор давления свежего пара с коррекцией от частоты (РД СП).
4.Регулятор давления ВТО (РД ВТО).
5.Регулятор давления НТО (РД НТО).

ЭАБ реализуется отдельно от основного контроллера, на базе трёх независимых контроллеров, позволяющий отказаться от традиционной гидромеханической противоразгонной защиты и работающий по принципу «два из трёх». Решение о демонтаже существующей противоразгонной защиты принимается отдельно по согласованию с Заказчиком. В качестве измерителя используется скоростной процессор на базе аппаратуры, согласованной с Заказчиком, обеспечивающий обработку логических сигналов и формирование управляющих воздействий со временем цикла 1 мкс. Каждый процессор независимо от двух других измеряет текущее значение частоты вращения и, в случае превышения частоты выдаёт сигнал на останов турбины. Кроме измерения частоты вращения процессор определяет достоверность работы каждого из двух датчиков.
Система регулирования после реконструкции должна поддерживать в автоматическом режиме:
Частоту вращения с точностью ±1 об/мин
Электрическую мощность с точностью ±0,02 МВт
Температуру сетевой воды с точностью ± 1 °С
Результатом работы должна быть проектная, рабочая и сметная документация в 4-х экземплярах на бумажном носителе и 2 экземпляра (USB-flash-накопитель). На рабочую документацию должно быть предоставлено положительное заключение государственной либо негосударственной экспертизы проектной документации, в том числе в части определения достоверности определения сметной стоимости, положительное заключение экспертизы промышленной безопасности, согласование Проекта с заводом-изготовителем турбоагрегата АО «УТЗ».

Основные требуемые параметры и технические характеристики после окончания работ:
- соответствие законодательству по промышленной, экологической и пожарной безопасности в Российской Федерации, а также законодательству РФ об энергосбережении по приборам и системам учета и регулирования;
- средства измерений должны быть внесены в Госреестр РФ, допущены к применению на территории РФ и иметь действующий, на момент ввода в эксплуатацию, сертификат об утверждении типа СИ, а также отметки о поверке.
Требования к составу разрабатываемой исполнителем документации:
- Проектно-сметную документацию в полном объеме (включая обосновывающие расчеты) выполнить в соответствии с действующей нормативно-технической документацией (согласно Постановлению Правительства Российской Федерации № 87 от 16.02.2008г «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию» и Градостроительным кодексом РФ в 4-х экземплярах на бумажном носителе и в 2-х экземплярах в электронном виде (в файлах *.pdf и  *.doc и  *.xlsx, графические материалы выполнить в электронном виде в формате dwg.) на электронном носителе (диск CD-R или флеш-карту). Сметную документацию, в том числе и в электронном виде выполнить по типовой форме в формате *.cxa, *xml.
- Сводный сметный расчет формируется на основании этапного выполнения работ.
- Отсканированные версии разделов проектной и иной документации, в том числе и с официальными подписями должны быть представлены в формате pdf. Не допускается передача документации в формате pdf с пофайловым разделением страниц.
- Выполняется поузловое проектирование с разделением работ на этапы.
Перечень документации, разрабатываемой Исполнителем в объеме данного технического задания:
1. Спецификация.
2. Схема электрическая структурная.
3. Схема электрическая принципиальная питания.
4. Схема САР структурная, принципиальная.
5. Схема защит, сигнализаций структурная, принципиальная.
6. Спецификация комплекта ЗИП.
7. Спецификация комплекта датчиков.
8. Кабельный журнал.
9. Схема соединений внешних проводок.
10. Схема подключений внешних проводок.
11. Комплект конструкторской документации на изделия (спецификации, сборочные чертежи, схемы электрические принципиальные, таблицы клеммников).
12. Ведомость объемов работ.
13. Пояснительная записка, ССР, локальные сметные расчеты.
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	Требования к применяемым материалам, з/частям, оборудованию, металлоконструкциям

	- Все применяемые материалы, з/части, оборудование, металлоконструкции должны быть сертифицированы и разрешены к применению на территории РФ.
- Предусматриваемые в проекте материалы, з/части, оборудование, металлоконструкции, в том числе импортные, должны быть сертифицированы.
- Все материалы, з/части, оборудование, металлоконструкции, указанные в проекте, должны соответствовать требованиям технической политики ПАО «Т Плюс» (предоставляется Заказчиком).
- До разработки рабочей документации представить Заказчику предварительную спецификацию на материалы, з/части, оборудование, металлоконструкции с указанием не менее трех альтернативных вариантов производителей (при наличии) и согласовать с Заказчиком окончательный выбор применяемых материалов, з/частей, оборудования, металлоконструкций.
- Работы (услуги) выполняются оборудованием, материалами, силами и средствами Подрядчика.
- Все поставляемые материалы должны быть произведены не ранее 2019 года, соответствовать проектной документации, при изменении типов материалов обязательно согласование с Заказчиком.
- Все материалы и изделия, поставляемые Подрядчиком должны сопровождаться паспортами и сертификатами качества в соответствии с действующими нормами и стандартами. Копии сертификатов, паспорта качества на материалы, используемые при работах, должны быть переданы Заказчику до начала работ.
- Предоставлять сертификаты пожаробезопасности, подтверждающие соответствие применяемых материалов требованиям НПБ 244-97.
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	Требования к применяемым стандартам, СНиПам и прочим правилам
	· Проект выполнить в соответствии с:
· Заданием на проектирование (Приложение № 1 к Договору);
· ГОСТ 24278-2016 (п.6.1.4-6.1.5.), Установки паротурбинные стационарные для привода электрических генераторов ТЭС; 
· Правилами оптового рынка электрической энергии и мощности, утвержденными  Постановлением Правительства РФ от 27.12.2010 № 1172;
· РД 34.30.310,  Методические указания по проверке и испытаниям автоматических систем регулирования и защит паровых турбин;
· Требования к участию генерирующего оборудования в общем первичном регулировании частоты, утвержденные приказом Минэнерго России от 09.01.2019 № 2.
· СТО 59012820.27.100.002-2013 Стандарт организации Нормы участия энергоблоков тепловых электростанций в нормированном первичном регулировании частоты и автоматическом вторичном регулировании частоты и перетоков активной мощности.
· ГОСТ 24.104-85 «Автоматизированные системы управления. Общие требования»;
· ГОСТ 24.701-86 «Надёжность автоматизированных систем управления. Основные положения»;
· ГОСТ Р МЭК 61508 «Функциональная безопасность систем электрических, электронных, программируемых электронных, связанных с безопасностью»;
· ГОСТ 12.2.007.0-75 «Изделия электротехнические. Общие требования безопасности»;
· ГОСТ 12.1.004-91 «Пожарная безопасность. Общие требования»;
· ГОСТ 12.1.030-81 «Электробезопасность. Защитное заземление. Зануление»;
· ГОСТ Р-12.4.026-2001 «Цвета сигнальные и знаки безопасности». Правила устройства электроустановок (ред.7).
· ПОТ РМ-016-2001 «Межотраслевые правила по охране труда (правила безопасности) при эксплуатации электроустановок потребителей»;
· ГОСТ 13109-97 «Нормы качества электрической энергии в системах электроснабжения общего назначения»
· ГОСТ Р 50839-2000 «Совместимость технических средств электромагнитная. Устойчивость средств вычислительной техники и информатики к электромагнитным помехам. Требования и методы испытаний»;
· ГОСТ 22269-76 «Система "человек - машина". Рабочее место оператора. Взаимное расположение элементов рабочего места. Общие эргономические требования»;
· ГОСТ 21786-76 «Система "человек - машина". Сигнализаторы звуковые неречевых сообщений. Общие эргономические требования»;
· ГОСТ Р МЭК 60073-2000 «Интерфейс человекомашинный. Маркировка и обозначения органов управления и контрольных устройств. Правила кодирования информации».
· ГОСТ 34.603-92 «Информационная технология. Виды испытаний автоматизированных систем»;
· РД 34.35.412 - 88 «Правила приёмки в эксплуатацию из монтажа и наладки систем управления технологическими процессами тепловых электрических станций»;
· РД 153-34.0-11.204-97 «Методика приёмки из наладки в эксплуатацию измерительных каналов информационно-измерительных систем»;
· ГОСТ 17516.1-90 «Изделия электротехнические. Общие требования в части стойкости к механическим внешним воздействующим факторам»;
· ГОСТ 15150-69 «Исполнения для различных климатических районов. Категории, условия эксплуатации, хранения и транспортирования в части воздействия климатических факторов внешней среды»;
· ГОСТ 23216-78 «Изделия электротехнические. Хранение, транспортирование, временная противокоррозионная защита, упаковка. Общие требования и методы испытаний»;
· ГОСТ 14254-96 «Степени защиты, обеспечиваемые оболочками (код IP)».
· СТО 70238424.27.100.010-2011. «Автоматизированные системы управления технологическими процессами (АСУТП) ТЭС. Условия создания. Нормы и требования»;
· РД 153 34.1 35.127-2002 «Общие технические требования к программно-техническим комплексам для АСУ ТП тепловых электростанций»;
· РД 153-34.1-35.137-00 «Технические требования к подсистеме технологических защит, выполненных на базе микропроцессорной техники».
· Правилами технической эксплуатации электрических станций и сетей Российской Федерации.
· Градостроительным кодексом Российской Федерации.
· СНиП 12-01-2004 "Организация строительства".
· СНиП 3.01.04-87 "Приемка в эксплуатацию законченных строительством объектов. Основные положения".
· РД-11-02-2006 «Требования к составу и порядку ведения исполнительной документации при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства и требования, предъявляемые к актам освидетельствования работ, конструкций, участков сетей инженерно-технического обеспечения».
· СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве. Часть 1. «Общие требования».
· СНиП 12-04-2002 «Безопасность труда в строительстве». Часть 2. «Строительное производство».
· СанПиН 2.2.3.1384-03" Гигиенические требования к организации строительного производства и строительных работ".
· «Правила по охране труда при работе на высоте" (Приказ Министерства труда и социальной защиты РФ от 28 марта 2014 г. N 155н).
· Федеральным законом от 21.12.94 г. № 69-ФЗ "О пожарной безопасности".
· Правилами охраны труда при работе на высоте (Приказ №155н, утвержден Министерством труда и социальной защиты РФ 28.03.2014г)
· Постановлением Правительства РФ от 25 апреля 2012 г. N 390 "О противопожарном режиме".
· Федеральным законом от 22 июля 2008 г. № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности».
· Правилами технической эксплуатации электрических станций и сетей РФ (ПТЭ).
· РД 34.03.201-97 Правила техники безопасности при эксплуатации тепломеханического оборудования электростанций и тепловых сетей.
· Федеральным законом «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» №116-ФЗ от 21 июля 1997г;
· Федеральными нормами и правилами в области промышленной безопасности "Правила промышленной безопасности опасных производственных объектов, на которых используется оборудование, работающее под избыточным давлением"(утв. приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 25 марта 2014 г. N 116).
· Постановлением Правительства РФ от 10 марта 1999 г. N 263 "Об организации и осуществлении производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности на опасном производственном объекте".
· РД 34.03.204 Правила безопасности при работе с инструментом и приспособлениями;
· Федеральными нормами и правилами в области промышленной безопасности "Правила безопасности опасных производственных объектов, на которых используются подъемные сооружения" (утв. приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 12 ноября 2013 г. N 533).
· Правилами по охране труда при выполнении электросварочных и газосварочных работ (Приказ от 23.12.2017 №1101н утвержден Министерством труда и социальной защиты РФ).      
· СНиП 3.05.06-85 «Электротехнические устройства.
· СНиП 3.05.05-84 "Технологическое оборудование и технологические трубопроводы".
· СНиП П-58-75 «Строительные нормы и правила. Нормы проектирования. Электростанции тепловые».
· ГОСТ 21.606.95 «Правила выполнения рабочей документации тепломеханических решений котельных».
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	Требования к выполнению правил при проведении работ, услуг
	Во время производства работ Подрядчик обязан выполнять правила внутреннего распорядка предприятия, пропускного и внутриобъектного режима, правила ТБ, правила Ростехнадзора, правила технической эксплуатации и пожарной безопасности, правила охраны труда. За неисполнение данного пункта ответственность возлагается на Подрядчика в соответствии с действующими нормативными актами и законодательством РФ.

	11
	Требования к гарантийному сроку и условиям гарантийного обслуживания
	Проектировщик гарантирует соответствие проекта требованиям Постановления правительства Российской Федерации от 16.02.2008 г. № 87. В случае обнаружения недостатков проекта в процессе утверждения ЭПБ проекта в Ростехнадзоре, проведения монтажных и наладочных работ Подрядчик устраняет недостатки за свой счет в сроки, согласованные сторонами в двухстороннем Акте, фиксирующем недостатки в работе.
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	Требования к квалификации Подрядчика/ Исполнителя
	К выполнению работ привлекается специализированная организация, имеющая ресурсные возможности (технические, производственные, трудовые), обладающая гражданской правоспособностью в полном объеме для заключения и исполнения Договора на выполнение указанных работ (должна быть зарегистрирована в установленном порядке). 
Подрядчик должен иметь опыт проектирования систем автоматического регулирования ЭГСР паровых турбин завода-изготовителя. 
- наличие общего референт-листа на реализованные проекты модернизаций САР паровых турбин с переводом на ЭГСР.
- наличие производственной базы с необходимыми мощностями для изготовления узлов ЭГСР и стендами.
Подрядчик должен обладать: необходимыми профессиональными знаниями, управленческой компетентностью, опытом и репутацией, иметь ресурсные возможности (финансовые, материально-технические, производственные, трудовые).
Подрядчик должен обладать необходимыми кадровыми ресурсами:
Технические руководители и непосредственные производители работ должны иметь высшее профильное образование и опыт работы в проектировании объектов энергетики не менее 5 (Пяти) лет.
Минимальное количество специалистов – 4 человека.
Подрядчик должен предоставить сведения о квалификации и опыте руководителей и технических специалистов и рабочих, которые предлагаются для выполнения работ: 
В случае отсутствия необходимого персонала, Подрядчик должен предоставить сведения о привлекаемых специалистах.
Руководители и специалисты должны быть обучены по охране труда в соответствии с «Порядком обучения по 
охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций», утв. Постановлением Минтруда РФ и Минобразования РФ от 13.01.2003 г. №1/29, мерам пожарной безопасности в соответствии с Нормами пожарной безопасности «Обучение мерам пожарной безопасности работников организаций», утв. Приказом МЧС РФ от 12.12.2007 г. №645, пройти проверку знаний и иметь соответствующие удостоверения (копии подтверждающих документов). 
Руководители и специалисты должны быть аттестованы по промышленной безопасности в соответствии с «Положением об организации работы по подготовке и аттестации специалистов организаций, поднадзорных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору» РД 03-19-2007 (утв. Приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 29 января 2007 г. №37) по областям аттестации А.1 «Основы промышленной безопасности». Весь персонал, предполагаемый к выполнению работ на территории станции, должен пройти проверку знаний по ОТ и ТБ, ППБ (представить удостоверения).
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	Лицензирование, требования по оформлению необходимых разрешений и документов

	13.1. Участник закупки (Подрядчик) должен быть членом саморегулируемой организации (далее СРО) в области архитектурно-строительного проектирования, зарегистрированной в установленном порядке в любом субъекте РФ (с учетом исключений, предусмотренных законодательством Российской Федерации).
13.2. СРО, в которой состоит Участник закупки (Подрядчик), должна иметь сформированный компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств.
13.3. Участник закупки (Подрядчик) должен иметь право осуществлять подготовку проектной документации, по договору подряда на подготовку проектной документации, в отношении в отношении особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии).
13.4. Уровень ответственности Подрядчика - члена СРО по обязательствам по договору на подготовку проектной документации, в соответствии с которым указанным членом внесен взнос в компенсационный фонд возмещения вреда, соответствует совокупной стоимости выполнения работ по разработке проектной документации.
13.5. Уровень ответственности Подрядчика – члена СРО по обязательствам по договорам на подготовку проектной документации, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров, в соответствии с которым указанным членом внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств, соответствует совокупной стоимости выполнения работ по разработке проектной документации.
13.6. Совокупный размер обязательств Подрядчика по договорам, которые заключены с использованием конкурентных способов, не должен превышать предельный размер обязательств, исходя из которого таким лицом был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств.
13.7. Участник закупки в составе заявки должен представить действующую выписку из реестра членов СРО по форме, утвержденной Приказом Ростехнадзора от 04.03.2019 N 86 «Об утверждении формы выписки из реестра членов саморегулируемой организации». Выписка (копия выписки) из реестра членов СРО должна быть выдана не ранее чем за один месяц до даты окончания срока подачи заявок на участие в закупке.
13.8. В случае если размер уровня ответственности участника закупки по компенсационному фонду возмещения вреда конкретной или всех саморегулируемых организаций не соответствует стоимости выполнения работ по разработке проектной документации предложенной участником закупки в составе заявки, участник закупки обязан предоставить Заказчику гарантийное письмо об увеличении размера внесенного им взноса в компенсационный фонд возмещения вреда конкретной или всех саморегулируемых организаций до следующего (необходимого) уровня ответственности члена саморегулируемой организации по обязательствам, до заключения договора по результатам конкурентной закупки.
13.9. В случае если совокупный размер обязательств участника закупки по договору подряда на подготовку проектной документации, который заключен с использованием конкурентных способов, превышает уровень ответственности участника закупки по компенсационному фонду обеспечения договорных обязательств конкретной или всех саморегулируемых организаций с учетом стоимости выполнения работ по разработке проектной документации предложенной участником закупки в составе заявки, либо отсутствия взносов в компенсационной фонд обеспечения договорных обязательств, участник закупки обязан предоставить Заказчику гарантийное письмо об увеличении размера внесенного им или внесения им взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств конкретной или всех саморегулируемых организаций до следующего (необходимого) уровня ответственности члена саморегулируемой организации по обязательствам, до заключения договора по результатам конкурентной закупки.
13.10. В течение 10 календарных дней после размещения результатов конкурентной закупки в единой информационной системе в сфере закупок, лицо с которым заключается договора, обязано предоставить Заказчику выписку из реестра членов саморегулируемой организаций в области архитектурно-строительного проектирования, подтверждающую увеличение размера ранее внесенного им и (или) внесения им взноса в компенсационный фонд возмещения вреда и (или) компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств до следующего (необходимого) уровня ответственности члена саморегулируемой организации по обязательствам.
13.11. Не увеличение размера внесенного взноса в компенсационный фонд возмещения вреда и (или) компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств конкретной или всех саморегулируемых организаций до следующего (необходимого) уровня ответственности члена саморегулируемой организации по обязательствам и (или) не предоставление выписки из реестра членов саморегулируемой организаций в области архитектурно-строительного проектирования в сроки указанные в документации о конкурентной закупке, является основанием для признания лица, с которым заключается договор, уклонившимся от заключения договора в соответствии с подпунктом «д» пункта 5.9.8. инструкции (приложение №2 к Положению о закупках ПАО «Т Плюс») и направления в антимонопольный орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок и осуществляющий ведение реестра недобросовестных поставщиков (исполнителей, подрядчиков), сведений об участнике закупки, уклонившимся от заключения договора.
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	Требования к сметной документации, обосновывающей стоимость работ, услуг
	Подрядчик обязан представить сметную документацию, которая должна соответствовать следующим требованиям:
- Сметная документация должна быть составлена с использованием ПО «АДЕПТ» или универсальном сметном формате АРПС на оптическом носителе. Локальные сметы должны быть предоставлены на бумажном носителе и в электронном виде (по типовой форме в формате *.cxa, *.arp, *.lof, *.arps).
- Сметная документация должна быть составлена с соблюдением положений МДС 81-35.2004 «Методические указания определения стоимости строительной продукции на территории Российской Федерации» и «Методических рекомендаций по применению федеральных единичных расценок на строительные, специальные строительные, ремонтно-строительные, монтаж оборудования и пусконаладочные работы» (приказ Минстроя и ЖКХ РФ №519/пр от 04.09.2019г).
- Сметную стоимость необходимо определять по ТСНБ ТЕР-2001 Ульяновской области в редакции 2014г. (утв. Приказом Минстроя России от 21.09.2015г №675/пр) с учетом расчетных индексов пересчета для Ульяновской области, разработанных ООО «Центр по ценообразованию в строительстве» на текущий период.
- Стоимость оборудования определяется в текущем уровне цен - по фактической стоимости оборудования на предприятии-изготовителе по предоставленным данным (счета-фактуры, накладные) от производителей с учетом заготовительно-складских расходов 1,2%.
- Транспортные затраты на доставку оборудования определяются на основании калькуляций транспортных расходов или по согласованию с Заказчиком принимаются по представленным данным поставщика оборудования.
- Транспортные затраты на доставку материалов определяются на основании калькуляций транспортных расходов или по согласованию с Заказчиком принимаются в размере не более 3% от отпускной цены на материалы и изделия.
- Заготовительно-складские расходы на материалы принимаются в размере не более 2% от стоимости материалов (за исключением металлических конструкций). При подсчётах стоимости руководствоваться положениями МДС 81-35.2004.  Заготовительно-складские расходы по металлическим конструкциям принимаются в размере 0,75% от стоимости материалов.
- Стоимость материальных ресурсов определяется:
- в базисном уровне цен – по «Территориальным сборникам сметных цен на материалы, изделия и конструкции» (ТССЦ) с индексом цен на текущий период. При этом если стоимость материальных ресурсов, принятая по соответствующим «Сборникам сметных цен», превышает среднерыночный уровень цен по региону, следует учитывать в смете среднюю рыночную стоимость материалов и изделий. Средняя рыночная цена на материалы и изделия определяется на основании мониторинга цен на продукцию в соответствующих регионах;
     - в текущем уровне цен - по фактической стоимости материалов, изделий и конструкций с учетом транспортных и заготовительно-складских расходов, согласно МДС 81-35.2004.
- Согласно МДС 81-35.2004, резерв средств на непредвиденные работы и затраты для объектов промышленного назначения определяется в размере не более З % от итога глав 1-12 и включается в Сводный сметный расчет стоимости объекта. 
- Работы по устройству лесов, подмостей, люлек должны учитываться в сметах только при соответствующем указании в ППР (технологической карте) и в соответствии с техническими частями к нормативным сборникам.
- Применять коэффициенты на усложняющие условия работ только при обосновании усложняющих факторов в ППР (технологической карте) или ведомости объемов работ, согласованной с Заказчиком.
- При составлении смет в случаях замены материалов, учтенных в расценках на материалы, фактически использованные, требуемые по проекту, соблюдать нормы расхода примененных материалов, согласно нормам, указанным производителем данной продукции. 
- В сметных расчётах количество оборудования, приборов, арматуры, труб и других наименований должны соответствовать спецификации. Включать в сметный расчёт перевозку с объектов демонтируемых материалов и оборудования до места сдачи, учесть работы по демонтажу всех необходимых МТР.
- При составлении смет учесть работы по доставке МТР поставляемых Заказчиком со склада Заказчика до места производства работ.
- Дополнительные затраты при производстве строительно-монтажных и ремонтных работ в зимнее время определять в соответствии со «Сборником сметных норм дополнительных затрат при производстве строительно-монтажных работ в зимнее время» - ГСН 81-05-02-2007 и «Сборником сметных норм дополнительных затрат при производстве ремонтно-строительных работ в зимнее время» - ГСНр 81-05-02-2001.
Для работ, выполняемых только в летний период и выполняемых при положительной температуре в отапливаемых помещениях указанные дополнительные затраты не применяются.
- Составы и объем комплекса пусконаладочных работ должны быть обоснованы ссылками на соответствующие требования нормативов – СНиП, ПУЭ, ТУ, и т.д. Стоимость ПНР должна составлять не более 10 % от стоимости оборудования.
- Формирование стоимости проекта, а именно: локальных и объектных смет, калькуляций и иных расчетов, а также определение стоимости оборудования и материалов, отсутствующих в сметно-нормативной базе, производить в строгом соответствии с требованиями приказа ЗАО «КЭС» от 09.12.2014 № 239.
- Сметную документацию предоставлять заказчику для проверки в бумажном виде и электронном виде в одном из рекомендуемых форматов, совместимых с программой Адепт: *xml, *.cxa, *.arp и *.arps
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	Требования к технической отчетности
	Подрядчик должен представить Заказчику проектную, рабочую и сметную документацию помимо бумажного носителя в электронном виде следующего содержания:
Документацию в полном объеме (включая обосновывающие расчеты) представить заказчику в 4-х экземплярах на бумажном носителе, в 2-х экземплярах на электронном носителе (USB-flash-накопитель) (в формате MS Word версии не старше MS Word 2010, Adobe Acrobat) на электронном носителе. Графические материалы проектных решений, связанных с размещением проектируемого объекта, выполнить в электронном виде. Сметную документацию выполнить в формате MS Excel и электронном виде в рекомендуемых форматах, совместимых с программой Адепт: *xml, *.cxa, *.arp и *.arps.
Отсканированные версии разделов проектной и иной документации, в том числе и с официальными подписями, должны быть представлены в формате Adobe Acrobat. He допускается передача документации в формате Adobe Acrobat с пофайловым разделением страниц.
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