ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Оказание услуг строительного контроля за выполнением работ по объекту: 

«Текущий ремонт системы отопления в здании Администрации города Троицка»

1. Наименование услуг, являющихся предметом контракта: на оказание услуг по строительному контролю на объекте:  «Текущий ремонт системы отопления в здании Администрации города Троицка».

2. Место оказания услуг: Челябинская область, г. Троицк, ул.  им. А.М. Климова, д.7. 
3.Срок оказания услуг:  в течение 45 календарных дней со дня следующего после заключения контракта 
4. Обязанности «Исполнителя»:
а) Ежедневно осуществлять контроль и надзор за ходом и качеством выполняемых «Подрядчиком» работ, с соблюдением сроков их выполнения, качеством используемых строительных материалов.
б) Знать технические показатели объекта, предусмотренные контрактом (состав, объем работ, сроки начала и окончания  работ).
в)  Принимать участие в переговорах проводимых «Подрядчиком» и «Муниципальным Заказчиком» по вопросам выполнения работ на объекте: «Текущий ремонт системы отопления в здании Администрации города Троицка», с целью уточнения графика производства работ, сметной документации, технологии производства работ и иного взаимодействия.
г) Учитывать в своей деятельности конкретные условия выполнения работ на объекте: «Текущий ремонт системы отопления в здании Администрации города Троицка»

д)  Проверять рабочие журналы, контролировать обеспеченность подконтрольного объекта   рабочей силой, строительными материалами, транспортом, механизмами, оборудованием и т. п.
е)   Ежедневно осуществлять контроль:
- полноты и соблюдение установленных сроков выполнения работ, последовательность и состав технологических операций выполняемых работ, достоверность ведения общего и рабочих  журналов «Подрядчиком»; 
ж)  Ежедневно предоставлять «Муниципальному Заказчику» информацию о ходе и состоянии выполняемых работ на объекте. 
з) Совместно с «Подрядчиком»,  проводить освидетельствование скрытых работ и промежуточную приемку выполненных работ. Запрещать до завершения процедуры освидетельствования скрытых работ выполнение последующих работ. 
и) Незамедлительно извещать «Муниципального Заказчика» и до получения от него поручений давать указание «Подрядчику»  о приостановлении работ при обнаружении:
- непригодности или недоброкачественности строительных материалов, оборудования;
- возможных неблагоприятных для «Муниципального Заказчика» последствий выполнения его указаний о способах исполнения работ.
к) Потребовать от «Подрядчика» (без увеличения стоимости работ) незамедлительного устранения обнаруженных недостатков выполненных работ на объекте: ««Текущий ремонт системы отопления в здании Администрации города Троицка»

л)  Контролировать своевременное устранение «Подрядчиком» выявленных недостатков и дефектов, допущенных им в ходе производства работ.
м) С момента начала работ на объекте: «Текущий ремонт системы отопления в здании Администрации города Троицка» и до их завершения осуществлять контроль за ведением «Подрядчиком» общего и рабочих журналов учета выполнения работ по форме, соответствующей «Порядку ведения общего и специальных журналов учета» при проведении работ на объекте: «Текущий ремонт системы отопления в здании Администрации города Троицка», в котором отражается  весь ход производства работ, а также все факты и обстоятельства, связанные с производством работ, имеющие значение во взаимоотношениях «Исполнителя» «Муниципального Заказчика» и «Подрядчика».
н) Ежедневно  по результатам проверок выполняемых работ, излагать свои замечания в журнале с указанием срока их устранения. При устранении «Подрядчиком» замечаний, делать отметку об исполнении работ в общем журнале. 
о) Осуществлять по мере готовности, с участием представителей «Муниципального Заказчика» и «Подрядчика», промежуточную приемку законченных видов (этапов) работ, т. е. проверять их состав, объем и качество, не допуская при этом некачественного выполнения «Подрядчиком» работ и завышения объемов работ. При проведении приемки совместно с «Муниципальным Заказчиком» подписывать акты приемки выполненных работ по форме КС-2, справки о стоимости выполненных работ  и затрат по форме КС-3 после проверки их на соответствие по видам работ сметной документации. На момент производства работ, вести учет выполненных и оплаченных работ по объекту выполнения работ на объекте: ««Текущий ремонт системы отопления в здании Администрации города Троицка». 

 п) Проводить иные мероприятия в целях осуществления технического надзора и строительного контроля, предусмотренные законодательством Российской Федерации:
- осуществлять фото - документирование и приёмку, совместно с представителями «Муниципального Заказчика» и  «Подрядчика» выполненных работ и конструктивных элементов, скрываемых при производстве последующих работ, а также обеспечение требований по запрещению производства дальнейших работ до оформления актов на освидетельствование скрытых работ.
- подготавливать материалы для предъявления претензий от имени «Муниципального Заказчика» к «Подрядчику». Уведомить  «Муниципального Заказчика» о  предъявлении виновной стороне предусмотренных гражданско-правовым договором санкций.
- проводить учет объемов и стоимости принятых и оплаченных работ, а также объемов и стоимости некачественно выполненных работ на объекте: «Текущий ремонт системы отопления в здании Администрации города Троицка» и затрат на устранение дефектов.

- принимать участие в сверке расчетов за выполненные работы с финансовыми органами  «Муниципального Заказчика» и «Подрядчика» с составлением акта о результатах сверки.
5. Представители «Исполнителя» несут предусмотренную действующим законодательством ответственность за:
- принятие от «Подрядчика» по акту освидетельствования скрытых  работ, по актам приёмки некачественно выполненных работ с отступлениями от требований технического задания;

- предъявление к оплате подрядной организацией завышенных объёмов и стоимости выполненных работ;
- непринятие мер к устранению замечаний и недостатков, выявленных в процессе выполнения  работ.
6. Представители «Исполнителя» перед началом оказания услуг должны быть проинструктированы «Исполнителем» по соблюдению мероприятий  охраны труда и технике безопасности.

