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Претензия
на возврат денежных средств за неоказанные услуги

01.08.2022 г. между ООО "Ppt.ru" (далее - Заказчик) и ООО «Сторона 2» (далее - Исполнитель) был заключен Договор возмездного оказания услуг №Зак32-1/13, предусматривающий оказание следующих услуг: демонтаж кровельного покрытия (площадь 25 м2) 
Заказчик полностью оплатил услуги, что подтверждается платежным поручением №1213 от 02.08.2022 г.
Вместе с тем 22.08.2022 г. Заказчик был вынужден отказаться от Договора в связи с тем что Исполнитель не приступил в согласованный срок работам, что подтверждается актом №2344 от 19.08.2022 г.
Фактически услуги не были оказаны.
Согласно п. 1 ст. 782 Гражданского кодекса Российской Федерации заказчик вправе отказаться от исполнения договора возмездного оказания услуг при условии оплаты исполнителю фактически понесенных им расходов.
В соответствии с п. 2 ст. 450 Гражданского кодекса Российской Федерации по требованию одной из сторон договор может быть изменен или расторгнут по решению суда только при существенном нарушении договора другой стороной. Существенным признается нарушение договора одной из сторон, которое влечет для другой стороны такой ущерб, что она в значительной степени лишается того, на что была вправе рассчитывать при заключении договора.
Право на односторонний отказ от договора (исполнения договора) может быть осуществлено управомоченной стороной путем уведомления другой стороны об отказе от договора (исполнения договора). Договор прекращается с момента получения данного уведомления, если иное не предусмотрено договором (п. 1 ст. 450.1 Гражданского кодекса Российской Федерации).
В соответствии с абз. 2 п. 4 ст. 453 Гражданского кодекса Российской Федерации в случае, когда до расторжения или изменения договора одна из сторон, получив от другой стороны исполнение обязательства по договору, не исполнила свое обязательство либо предоставила другой стороне неравноценное исполнение, к отношениям сторон применяются правила об обязательствах вследствие неосновательного обогащения (гл. 60 Гражданского кодекса Российской Федерации), если иное не предусмотрено законом или договором либо не вытекает из существа обязательства.
На основании вышеизложенного и в соответствии с п. 12 Договора возмездного оказания услуг, п. 1 ст. 782 (или: п. 1 ст. 405, п. 2 ст. 450), абз. 2 п. 4 ст. 453 Гражданского кодекса Российской Федерации Заказчик просит Исполнителя возвратить денежные средства в размере 135 000 рублей в срок до 05.09.2022 г. в следующем порядке: перечисление на расчетный счет единовременным платежом.
В случае полного или частичного отказа в удовлетворении настоящего требования (претензии) заявитель будет вынужден обратиться в суд с исковым заявлением для защиты своих прав и законных интересов.
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