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Об установлении требований к частным охранным организациям, оказывающим охранные услуги для обеспечения государственных и муниципальных нужд 
В соответствии с частью шестой статьи 11 Закона Российской Федерации от 11 марта 1992 г. № 2487-I "О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации" Правительство Российской Федерации п о с т а н о в л я е т:
1. Установить, что в отношении частных охранных организаций, оказывающих охранные услуги для обеспечения государственных и муниципальных нужд, применяются следующие требования:
наличие опыта исполнения (с учетом правопреемственности) контракта (договора) на выполнение соответствующих предмету закупки услуг по охране объектов и (или) имущества за последний год до даты, предшествующей заключению контракта (договора), подтвержденного копией (копиями) ранее исполненного (исполненных) контракта (контрактов) или договора (договоров);
наличие лицензии на оказание охранной услуги, предусмотренной пунктом 7 части третьей статьи 3 Закона Российской Федерации 
от 11 марта 1992 г. № 2487-I "О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации";
наличие действующего соглашения об обеспечении правопорядка, заключенного с органами внутренних дел и территориальным органом федерального органа исполнительной власти, уполномоченного в сфере частной охранной деятельности, по месту оказания охранных услуг, предусмотренных контрактом (договором);
отсутствие в течение года, предшествующего заключению контракта (договора), грубого нарушения лицензионных требований, установленных положением о лицензировании частной охранной деятельности, подтвержденное соответствующей выпиской из реестра лицензий.
2. Требования, предусмотренные пунктом 1 настоящего постановления, не применяются к частным охранным организациям, учрежденным войсковыми казачьими обществами, внесенными в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации.
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