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О внесении изменений в Порядок проведения плановых и внеплановых проверок соблюдения требований, установленных законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации в сфере государственного оборонного заказа, утвержденный приказом
ФАС России от 15.03.2016 № 240/16

В целях совершенствования исполнения государственной функции по проведению проверок соблюдения требований законодательства в сфере государственного оборонного заказа,
п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в Порядок проведения плановых и внеплановых проверок соблюдения требований, установленных законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации в сфере государственного оборонного заказа, утвержденный приказом ФАС России от 15.03.2016 № 240/16 (зарегистрирован Минюстом России 10.06.2016 № 42508), с изменениями, внесенными приказом ФАС России от 17.04.2017 № 517/17 (зарегистрирован Минюстом России 15.05.2017 № 46733) (далее — Порядок), следующие изменения:
1.1. Абзац второй пункта 1.4 после слов «проверяемого лица» дополнить словами «, в том числе к месту фактического осуществления его деятельности».
1.2. абзаце шестом пункта 1.6 слова «досудебном и (или)» исключить;
1.3. Пункт 3.11 дополнить абзацем десятым следующего содержания:
«- обязанность руководителя инспекции обеспечить своевременное и полное внесение сведений о проведенной проверке в Единый реестр проверок.»;
1.4. В пункте 3.73 слова «в течении пяти рабочих дней после окончания проверки» исключить;
1.5. В пункте 3.74:
- абзац пятый исключить;
- в абзаце шестом слова «, фамилия, имя, отчество и должность руководителя проверяемого лица или его представителя» исключить;
1.6. Абзац второй пункта 3.77 после слова «решения» дополнить словом «(решений)»;
1.7. Пункт 3.78 изложить в следующей редакции:
«В случае отсутствия заместителя руководителя акт проверки вместе с предписанием, выданным инспекцией, и прилагаемыми к акту материалами представляется иному должностному лицу в соответствии с установленным распределением обязанностей. Если отсутствует возможность рассмотрения акта проверки заместителем руководителя контролирующего органа акт проверки рассматривается руководителем контролирующего органа.»;
1.8. В приложении № 2 к Порядку:
- тексты пунктов 11 и 12 считать соответственно пунктами 12 и 13;
- пункт 11 изложить в следующей редакции:
«11. Руководителю инспекции обеспечить своевременное и полное внесение сведений о проводимой проверке в Единый реестр проверок.».
2. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Руководитель								          И.Ю. Артемьев
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