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О внесении изменений в Порядок формирования идентификатора государственного контракта, контракта учреждения, соглашения, договора о капитальных вложениях, договора о проведении капитального ремонта при казначейском сопровождении средств 
в валюте Российской Федерации в случаях, предусмотренных Федеральным законом «О федеральном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», утвержденный приказом Федерального казначейства от 9 января 2019 г. № 3н



П р и к а з ы в а ю:
Внести в Порядок формирования идентификатора государственного контракта, контракта учреждения, соглашения, договора о капитальных вложениях, договора о проведении капитального ремонта при казначейском сопровождении средств в валюте Российской Федерации в случаях, предусмотренных Федеральным законом «О федеральном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», утвержденный приказом Федерального казначейства от 9 января 2019 г. 
№ 3н (зарегистрирован в Министерстве юстиции Российской Федерации 4 февраля 2019 г., регистрационный номер 53674), следующие изменения:
1. Дополнить Порядок пунктами следующего содержания:
«19. Идентификатор государственного (муниципального) контракта[footnoteRef:1], заключаемого получателями средств бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета), контрактов (договоров), заключаемых бюджетными и автономными учреждениями субъекта Российской Федерации (муниципальными бюджетными и автономными учреждениями) (далее – государственный (муниципальный) контракт, контракт учреждения) представляет собой двадцатипятизначный буквенно-цифровой код и имеет следующую структуру: [1:  Государственный (муниципальный) контракт, указанный в актах (решениях) Правительства Российской Федерации, принятых в соответствии с пунктом 10 части 2 статьи 5 Федерального закона от 29 ноября 2018 г. N 459-ФЗ «О федеральном бюджете на 2019 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»
] 

а)	1-19 разряды – соответствуют 1-19 разрядам уникального номера реестровой записи реестра контрактов, заключенных заказчиками (реестра договоров, заключенных заказчиками по результатам закупки);
б)	20-22 разряды – уникальный трехзначный код, соответствующий 3-5 разрядам аналитического кода, идентифицирующего операции, связанные с целевыми средствами, присваиваемого Федеральным казначейством субсидиям, субвенциям и иным межбюджетным трансфертам, имеющим целевое назначение, предоставляемым из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации (далее – код цели).
По государственным (муниципальным) контрактам, контрактам учреждения, исполнение которых осуществляется без софинансирования из федерального бюджета указанных расходных обязательств субъекта Российской Федерации (муниципального образования), в указанных разрядах указывается «000»; 
в)	23-24 разряды – код основного мероприятия целевой статьи расходов в составе национальных проектов (программ), соответствующий 
4-5 разрядам кода целевой статьи расходов.
Если расходы осуществляются не в рамках реализации  национальных проектов (программ), в указанных разрядах указываются «00»;
г)	25 разряд – указывается «0» в отношении государственных (муниципальных) контрактов, заключаемых получателями средств бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета), указывается «4» в отношении контрактов (договоров), заключаемых бюджетными и автономными учреждениями субъекта Российской Федерации (муниципальными бюджетными и автономными учреждениями).
[bookmark: _Ref11743471]20. Идентификатор соглашения (договора)[footnoteRef:2] о предоставлении юридическим лицам субсидий, бюджетных инвестиций (за исключением соглашений (договоров) о предоставлении юридическим лицам субсидий (бюджетных инвестиций), предоставление которых осуществляется без софинансирования из федерального бюджета указанных расходных обязательств субъекта Российской Федерации (муниципального образования), представляет собой двадцатипятизначный буквенно-цифровой код и имеет следующую структуру: [2:  Соглашение (договор), указанный в актах (решениях) Правительства Российской Федерации, принятых в соответствии с пунктом 10 части 2 статьи 5 Федерального закона от 29 ноября 2018 г. N 459-ФЗ «О федеральном бюджете на 2019 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»
] 

а)	1- 3 разряды – уникальный трехзначный код, соответствующий 
3-5 разрядам кода цели;
б)	4-14 разряды – соответствуют 1-11 разрядам реестровой записи соглашения о предоставлении из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации  субсидии на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации (муниципальных образований) в реестре соглашений;
в)	15-16 разряды – первые два разряда кода территориального органа Федерального казначейства, присвоенного Федеральным казначейством;
г)	17 разряд –  код бюджета указывается:
 – «2» – в отношении соглашения, заключаемого главным распорядителем средств бюджета субъекта Российской Федерации;
 – «3» – в отношении соглашения, заключаемого главным распорядителем средств местного бюджета;
д)	18-19 разряды – соответствуют последним двум цифрам года, в котором заключено  соглашение;
е)	20-21 разряды – код основного мероприятия целевой статьи расходов в составе национальных проектов (программ), соответствующий 4-5 разрядам кода целевой статьи расходов.
Если расходы осуществляются не в рамках реализации  национальных проектов (программ), в указанных разрядах указывается «00»;
ж)	22-24 разряды – порядковый номер, присваиваемый территориальным органом Федерального казначейства последовательно в соответствии со сквозной нумерацией, осуществляемой в пределах календарного года в разрезе организаций;
з)	25 разряд – указывается «С» в отношении договора (соглашения) о предоставлении юридическому лицу субсидии из бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета), «И» – в отношении договора о предоставлении юридическому лицу бюджетных инвестиций из бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета).
21. Идентификатор соглашения (договора)2 о предоставлении юридическому лицу субсидии (бюджетных инвестиций), предоставление которых осуществляется без софинансирования из федерального бюджета указанных расходных обязательств субъекта Российской Федерации (муниципального образования), представляет собой двадцатипятизначный буквенно-цифровой код и имеет следующую структуру:
а)	1- 4 разряды – свободные символы с указанием «0000»;
б)	5-14 разряды – соответствуют идентификационному номеру главного распорядителя бюджетных средств, заключающему соглашение;
и)	15-16 разряды – первые два разряда кода территориального органа Федерального казначейства, присвоенного Федеральным казначейством;
к)	17 разряд – код бюджета указывается: 
 – «2» – в отношении соглашения, заключаемого главным распорядителем средств бюджета субъекта Российской Федерации; 
 – «3» – в отношении соглашения, заключаемого главным распорядителем средств местного бюджета;
л)	18-19 разряды – соответствуют последним двум цифрам года, в котором заключено соглашение;
м)	20-21 разряды – код основного мероприятия целевой статьи расходов в составе национальных проектов (программ), соответствующий 4-5 разрядам кода целевой статьи расходов.
Если расходы осуществляются не в рамках реализации национальных проектов (программ), в указанных разрядах указывается «00»;
н)	22-24 разряды – порядковый номер, присваиваемый территориальным органом Федерального казначейства последовательно в соответствии со сквозной нумерацией, осуществляемой в пределах календарного года в разрезе организаций;
[bookmark: _GoBack]о)	25 разряд – указывается «С» в отношении договора (соглашения) о предоставлении юридическому лицу субсидии из бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета), «И» – в отношении договора о предоставлении юридическому лицу бюджетных инвестиций из бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета).».


Руководитель                                                                                  Р.Е. Артюхин
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